

**GOLDMAN SACHS FUNDS III**

Société d'Investissement à Capital Variable  
Sídlo společnosti: 80 route d'Esch – L-1470 Lucemburk  
Obchodní rejstřík Luxembourg – B 44.873  
(„společnost“)

**OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM**

Vážení akcionáři,

představenstvo společnosti („**představenstvo**“) tímto informuje akcionáře níže uvedených podfondů, že se tyto dva podfondy rozhodlo sloučit („**sloučení**“) takto:

<b>Slučující se podfond</b>	<b>Přijímající podfond</b>
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity	Goldman Sachs Global Social Impact Equity

Sloučení vstoupí v účinnost ke dni sloučení, kterým bude 6. prosince 2023 („**datum účinnosti**“).

Z důvodu obchodní racionalizace a v souladu s ustanoveními článku 26 stanov, kapitoly XV prospektu a čl. 1 odst. 20 písm. a) zákona z roku 2010 se představenstvo domnívá, že sloučení jsou v zájmu akcionářů slučujících se podfondů i přijímajícího podfondu, jelikož tato sloučení podpoří (i) celkovou politiku zefektivňování produktů společnosti Goldman Sachs Asset Management týkající se její celosvětové distribuce investičních fondů a (ii) zaměření na udržitelné investice, včetně dopadového investování, u nichž se očekává, že budou z dlouhodobého hlediska pro akcionáře z finančního a nefinančního hlediska výhodnější. Fúze také pomůže dosáhnout optimalizace spravovaných aktiv, což povede k úsporám z rozsahu a umožní efektivnější využívání zdrojů správy fondů, což bude přínosné pro investory.

Podrobné srovnání slučujícího se podfondu a přijímajícího podfondu je uvedeno v příloze I. Přečtěte si sdělení klíčových informací týkající se příslušných tříd akcií přijímajícího podfondu, které jsou na vyžádání k dispozici zdarma v sídle společnosti.

**PROCES SLOUČENÍ**

Před provedením sloučení proběhne nové vyvážení portfolia slučujícího se podfondu kvůli rozdílům v „investičním cíli a politice“ přijímajícího podfondu, aby se tak dle možností usnadnil průběh sloučení. V dané souvislosti bude portfolio slučujícího se podfondu reinvestováno do udržitelných investic. K datu účinnosti převede slučující se podfond veškerá svá aktiva a závazky do přijímajícího podfondu. Na základě toho bude slučující se podfond od data účinnosti zrušen, a slučující se podfond zanikne bez likvidace. Záměr není změnit v důsledku sloučení stávající investiční cíl a politiku přijímajícího podfondu.

Výměnou za akcie slučujícího se podfondu obdrží akcionáři počet akcií příslušné třídy akcií přijímajícího podfondu, který se rovná počtu akcií držených v příslušné třídě akcií daného slučujícího se podfondu vynásobenému příslušným směnným poměrem.

Auditor společnosti vydá pro účely sloučení podfondů zprávu auditora potvrzující podmínky stanovené v § 71 odst. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010. Tato zpráva bude zdarma k dispozici v sídle společnosti.

**DOPAD SLOUČENÍ**

Náklady spojené se sloučením včetně právních, poradenských a správních nákladů budou hrazeny správcovskou společností společnosti (Goldman Sachs Asset Management B.V.) a nebudou mít dopad na slučující se podfond ani na přijímající podfond s výjimkou případných transakčních nákladů (např. kolkovného) spojených s převodem aktiv a s opětovným vyvážením, které budou kryty slučujícím se podfondem, podle článku 74 zákona z roku 2010. S účinností od konce pracovní doby v den účinnosti budou všechny pohledávky a závazky považovány za přijaté, resp. splatné přijímajícím podfondem. Slučující se podfond nemá žádné neuhrazené zřizovací náklady.

Sloučení nebude mít žádný významný dopad na akcionáře přijímajícího podfondu. Stejně jako v případě jakéhokoli jiného sloučení však může dojít k tzv. rozředění výkonnosti. Sloučení navíc nijak neovlivní správu portfolia přijímajícího podfondu.

V příloze II je uveden přehled všech tříd akcií, které jsou součástí sloučení, a tříd akcií přijímajícího podfondu, do nichž budou tyto akcie vstřebány. Sloučení nebude mít vliv na možnost stávajících investorů investovat do těchto tříd akcií.

Upozorňujeme, že sloučení může mít dopad na osobní daňovou situaci akcionáře. Akcionářům doporučujeme, aby se obrátili na svého osobního daňového poradce a posoudili tak potenciální daňový dopad sloučení.

Akcionáři slučujícího se a přijímajícího podfondu, kteří nesouhlasí se sloučením, jsou oprávněni *formou písemné žádosti doručené společnosti nebo zástupci společnosti pro registraci a převody* požadovat odkup svých akcií bez jakýchkoli poplatků nebo plateb za odkup počínaje dnem zveřejnění tohoto oznámení po dobu minimálně 30 kalendářních dnů a konče pět (5) pracovních dnů před datem účinnosti, tj. 28. listopadu 2023. Nové úpisy, konverze a zpětné odkupy do slučujícího se podfondu budou pozastaveny od 15:30 hodin (SEČ) dne 28. listopadu 2023 („**rozhodný termín**“). Sloučení nebude mít žádný vliv na úpisy, konverze a zpětné odkupy prováděné v rámci přijímajícího podfondu.

Akcie akcionářů slučujícího se podfondu, kteří nevyužijí práva na zpětný odkup do rozhodného termínu, budou sloučeny s akciemi přijímajícího podfondu.

Akcionáři by si měli v prospektu společnosti a konkrétněji v souvislosti s přijímajícím podfondem prostudovat podrobné informace týkající se požadavků na upisování a zpětné odkupy ve vztahu k přijímajícímu podfondu po sloučení.

Následující dokumenty jsou zdarma poskytovány akcionářům v sídle společnosti:

- společné podmínky sloučení;
- aktuální znění prospektu společnosti;
- aktuální znění sdělení klíčových informací týkající se tříd akcií přijímajícího podfondu;
- aktuální auditovaná účetní závěrka společnosti;
- zpráva vypracovaná nezávislým auditorem jmenovaným společností za účelem ověření podmínek stanovených v § 71 odst. 1) písm. a) až c) zákona z roku 2010 ve vztahu k tomuto sloučení; a
- osvědčení týkající se sloučení vydané depozitářem společnosti v souladu s § 70 zákona z roku 2010.

Změny v důsledku sloučení se projeví v příštím znění prospektu vydaném po datu účinnosti sloučení. Prospekt bude k dispozici na vyžádání zdarma v sídle společnosti.

Další informace si můžete vyžádat v sídle správcovské společnosti.

Lucemburk, 17. října 2023

Představenstvo

**PŘÍLOHA I**

	<b>Slučující se podfond</b>	<b>Přijímající podfond</b>
<b>Název</b>	<b>Goldman Sachs Global Food &amp; Beverages Equity</b>	<b>Goldman Sachs Global Social Impact Equity</b>
<b>Profil typického investora</b>	Dynamický	Dynamický
<b>Typ fondu</b>	Investice do akcií	Investice do akcií
<b>Investiční cíl a politika</b>	<p>Podfond investuje především (minimálně ze 2/3) do diverzifikovaného portfolia akcií nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným papírům – do výše 10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) vydávaných společnostmi působícími v odvětví základních spotřebitelských výrobků. Do portfolia jsou zejména zahrnuty společnosti podnikající v následujících odvětvích:</p> <p>výrobci a distributoři potravin a nápojů;</p> <p>výrobci produktů pro domácnost a produktů osobní spotřeby;</p> <p>distributoři potravin a farmaceutických výrobků.</p> <p>Portfolio je diverzifikované napříč zeměmi. Podfond uplatňuje aktivní správu s cílem zaměřit se na společnosti s dobrým skóre na základě našeho systematického investičního procesu za dodržení limitů ve vztahu k indexu. Poměrováno za období několika let se tento podfond snaží předstihnout výkonnost indexu uvedeného v příloze II prospektu společnosti. Index je širším vyjádřením investičního prostředí podfondu. Podfond se může taktéž zaměřovat na investice do cenných papírů, které nejsou součástí prostředí indexu. Výběr akcií podfondu se řídí analýzou fundamentálních a behaviorálních údajů a zahrnuje integraci faktorů ESG.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 25 % svých čistých aktiv do akcií a jiných práv účasti na vlastnictví, které se obchodují na ruských trzích – na burze „moskevské mezibankovní měnové burze v ruském obchodním systému“ (MICEX-RTS).</p> <p>Podfond si vyhrazuje právo investovat až do výše 20 % svých čistých aktiv do cenných papírů typu „Rule 144A“.</p> <p>Podfond může rovněž investovat do jiných převoditelných cenných papírů (včetně warrantů k převoditelným cenným papírům do výše 10 % čistých aktiv podfondu), nástrojů peněžního trhu, podílů v investičních společnostech a investičních fondech investujících do cenných papírů a v investičních společnostech a investičních fondech a vkladů, jež jsou popsány v části III tohoto prospektu. Investice do podílů SKIPCP a SKI nemohou přesáhnout celkem 10 % čistých aktiv.</p> <p>Pokud podfond investuje do warrantů k převoditelným cenným papírům, upozorňujeme, že čistá hodnota aktiv může vzhledem k vyšší volatilitě hodnoty warrantu kolísat více, než pokud by podfond investoval do podkladových aktiv. Podfond si může vést bankovní vkladové účty, například pro účely okamžitého disponování hotovostí, uloženou na běžném účtu. Tyto držby nesmí za běžných tržních podmínek překročit 20 % čistých aktiv podfondu. Ekvivalenty hotovosti, jako jsou vklady, nástroje peněžního trhu a fondy peněžního trhu, mohou být použity pro účely řízení hotovosti a také v případě nepříznivých tržních podmínek.</p>	<p>Podfond uplatňuje aktivní správu s cílem investovat do společností, které vytváří pozitivní sociální dopad a generují finanční výnos. Tento podfond má dopadový investiční přístup.</p> <p>Podfond má globální investiční prostředí včetně rozvíjejících se trhů, které je v souladu s dlouhodobými společenskými trendy. K zařazení do podfondu se kvalifikují zejména společnosti s pozitivním sociálním vlivem. Proces výběru zahrnuje soulad v oblasti dopadu, finanční analýzu a analýzu oblasti ESG (životní prostředí, sociální oblast a oblast řízení firem), což může omezovat kvalita a dostupnost údajů zveřejňovaných emitenty nebo poskytovaných třetími stranami. Mezi příklady nefinančních kritérií posuzovaných v rámci analýzy ESG patří uhlíková intenzita, genderová diverzita a politika odměňování. Výše uvedený proces výběru se uplatňuje u minimálně 90 % investic do akcií.</p> <p>Ponevadž se jedná o podfond s cíli udržitelných investic, jak je popsáno v článku 9 nařízení SFDR, vztahují se na investice do některých společností přísnější omezení. Tato omezení se týkají činností i chování a vztahují se na akciovou část portfolia.</p> <p>Podfond se snaží přidat hodnotu analýzou společností a měřením zapojení a dopadu.</p> <p><b>Další informace naleznete v příloze III: Informace zveřejňované před uzavřením smlouvy podle nařízení SFDR pro podfondy splňující podmínky článků 8 a 9 nařízení SFDR – vzory.</b></p> <p>Podfond nemá srovnávací ukazatel Za účelem porovnání finanční výkonnosti je podfondem využíván index, jak je uveden v příloze II prospektu společnosti, jako referenční hodnota v dlouhodobém horizontu.</p> <p>Podfond investuje především (minimálně ze 2/3) do diverzifikovaného portfolia akcií nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným papírům – do výše 10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) vydávaných společnostmi sídlícími, kótovanými nebo obchodovanými kdekoli na světě.</p> <p>Podfond si vyhrazuje právo investovat až do výše 20 % svých čistých aktiv do cenných papírů typu „Rule 144A“. Podfond může rovněž investovat do jiných převoditelných cenných papírů (včetně warrantů k převoditelným cenným papírům do výše 10 % čistých aktiv podfondu), nástrojů peněžního trhu, podílů v investičních společnostech a investičních fondech investujících do cenných papírů a v investičních společnostech a investičních fondech a vkladů, jež jsou popsány v části III tohoto prospektu. Investice do podílů SKIPCP a SKI nemohou přesáhnout celkem 10 % čistých aktiv. Pokud podfond investuje do warrantů k převoditelným cenným papírům,</p>

	<p>S úmyslem dosáhnout investičních cílů může podfond rovněž využít zejména následujících finančních derivátů:</p> <p>opce a futures k převoditelným cenným papírům nebo nástroje peněžního trhu;</p> <p>futures a opce na indexy;</p> <p>futures, opce a swapy k úročeným nástrojům;</p> <p>výkonové swapové operace;</p> <p>forwardové obchody v zahraničních měnách a měnové opce.</p> <p>Rizika spojená s využitím finančních derivátů za jinými účely než k zajištění jsou popsána v části III „Další informace“, kapitole II „Rizika spojená s investičním prostředím: podrobný popis“ v tomto prospektu.</p> <p>Podfond uplatňuje přístup aktivní správy mimo jiné tím, že otevírá nadvážené a podvážené pozice oproti indexu. Investoři by měli mít na paměti, že investiční prostředí indexu je koncentrované a v důsledku toho je koncentrovaný také podfond. To bude mít běžně za následek srovnatelné složení a profil výnosu podfondu a jeho indexu.</p>	<p>upozorňujeme, že čistá hodnota aktiv může vzhledem k vyšší volatilitě hodnoty warrantu kolísat více, než pokud by podfond investoval do podkladových aktiv. Podfond si může vést bankovní vkladové účty, například pro účely okamžitého disponování hotovostí, uloženou na běžném účtu. Tyto držby nesmí za běžných tržních podmínek překročit 20 % čistých aktiv podfondu. Ekvivalenty hotovosti, jako jsou vklady, nástroje peněžního trhu a fondy peněžního trhu, mohou být použity pro účely řízení hotovosti a také v případě nepříznivých tržních podmínek.</p> <p>Podfond může investovat až 20 % svých čistých aktiv do čínských akcií třídy A vydaných společnostmi založenými v ČLR přes Stock Connect. Podfond může být tedy vystaven rizikům ČLR včetně například rizika geografické koncentrace, rizika změny sociální nebo ekonomické politiky, rizika likvidity a volatility, měnového rizika RMB a rizika vztahujícího se k zdanění v ČLR. Podfond je také vystaven specifickým rizikům vztahujícím se k investování přes propojené burzy Stock Connect, jako jsou například množství omezení, zastavení obchodování, provozní riziko a kolísání ceny čínských akcií třídy A, převážně tehdy, když propojené burzy Stock Connect neobchodují, ale trh v ČLR je otevřen. Program Stock Connect je relativně nový, a proto nejsou některá nařízení otestována a mohou se měnit, což může podfond negativně ovlivnit. Rizika spojená s investicemi do čínských akcií třídy A jsou podrobně popsána v části III „Další informace“, kapitole II „Rizika spojená s investičním prostředím: podrobný popis“.</p> <p>S úmyslem dosáhnout investičních cílů může podfond rovněž využít zejména následujících finančních derivátů:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• opce a futures k převoditelným cenným papírům nebo nástroje peněžního trhu;</li> <li>• futures a opce na indexy;</li> <li>• futures, opce a swapy k úročeným nástrojům;</li> <li>• výkonové swapové operace, swap na celkový výnos nebo jiné finanční deriváty s podobnými charakteristikami;</li> <li>• forwardové obchody v zahraničních měnách a měnové opce.</li> </ul> <p>Rizika spojená s využitím finančních derivátů za jinými účely než k zajištění jsou popsána v části III „Další informace“, kapitole II „Rizika spojená s investičním prostředím: podrobný popis“ v tomto prospektu.</p>																								
<p><b>Použití swapů na celkový výnos a jiných účinných technik správy portfolia</b></p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předpoklá dané</th> <th>Maximální</th> <th>Očekávané</th> <th>Maximální TRS</th> </tr> <tr> <th>půjčování cenných papírů (tržní hodnota)</th> <th>půjčování cenných papírů (tržní hodnota)</th> <th>TRS (součet nominálních hodnot)</th> <th>(Součet nominálních hodnot)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0–1 %</td> <td>10 %</td> <td>5 %</td> <td>10 %</td> </tr> </tbody> </table>	Předpoklá dané	Maximální	Očekávané	Maximální TRS	půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	TRS (součet nominálních hodnot)	(Součet nominálních hodnot)	0–1 %	10 %	5 %	10 %	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předpoklá dané</th> <th>Maximální</th> <th>Očekávané</th> <th>Maximální</th> </tr> <tr> <th>půjčování cenných papírů (tržní hodnota)</th> <th>půjčování cenných papírů (tržní hodnota)</th> <th>TRS (součet nominálních hodnot)</th> <th>TRS (Součet nominálních hodnot)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0 %</td> <td>0 %</td> <td>0 %</td> <td>10 %</td> </tr> </tbody> </table>	Předpoklá dané	Maximální	Očekávané	Maximální	půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	TRS (součet nominálních hodnot)	TRS (Součet nominálních hodnot)	0 %	0 %	0 %	10 %
Předpoklá dané	Maximální	Očekávané	Maximální TRS																							
půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	TRS (součet nominálních hodnot)	(Součet nominálních hodnot)																							
0–1 %	10 %	5 %	10 %																							
Předpoklá dané	Maximální	Očekávané	Maximální																							
půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	půjčování cenných papírů (tržní hodnota)	TRS (součet nominálních hodnot)	TRS (Součet nominálních hodnot)																							
0 %	0 %	0 %	10 %																							
<p><b>ESG charakteristiky</b></p>	<p>Podfond prosazuje environmentální a sociální charakteristiky, jak je popsáno v článku 8 SFDR. Podfond uplatňuje správcovství a zároveň také přístup správcovské společnosti pro začlenění ESG a její kritéria pro odpovědné</p>	<p>Poněvadž se jedná o podfond s cíli udržitelných investic, jak je popsáno v článku 9 nařízení SFDR, vztahují se na investice do některých společností přísnější omezení. Tato omezení se týkají činnosti i chování a vztahují se na akciovou část portfolia. Podfond se snaží přidat hodnotu analýzou společnosti a měřením zapojení a dopadu.</p>																								

	investování založená na normách. <sup>1</sup> Podfond se nezavazuje realizovat udržitelné investice. <b>Další informace naleznete v příloze III: Informace zveřejňované před uzavřením smlouvy podle nařízení SFDR pro podfondy splňující podmínky článků 8 a 9 nařízení SFDR – vzory.</b>	<b>Další informace naleznete v příloze III: Informace zveřejňované před uzavřením smlouvy podle nařízení SFDR pro podfondy splňující podmínky článků 8 a 9 nařízení SFDR – vzory.</b>			
<b>Index</b>	MSCI World Consumer Staples (NR)	MSCI AC World (NR) Upozorňujeme, že „MSCI AC World (NR)“ není srovnávacím ukazatelem, ale používá se jako dlouhodobý referenční index. Index se nepoužívá k hodnocení výkonnosti podfondu a nepoužívá se ani jako základ konstrukce portfolia.			
<b>Metoda řízení rizik a maximální úroveň pákového financování (součet nominálních hodnot)</b>	Závazkový přístup	Závazkový přístup			
<b>SRI</b>	4	5			
<b>Referenční měna</b>	Americký dolar (USD)	Euro (EUR)			
<b>Třídy akcií slučujícího se podfondu (Goldman Sachs Global Food &amp; Beverages Equity)</b>					
<b>Třídy akcií přijímajícího podfondu (Goldman Sachs Global Social Impact Equity)</b>					
<b>Třída akcií</b>	<b>Poplatek za správu</b>	<b>Průběžné poplatky</b>	<b>Třída akcií</b>	<b>Poplatek za správu</b>	<b>Průběžné poplatky</b>
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - I Cap EUR	0,60 %	0,81 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - I Cap EUR	0,60 %	0,81 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - I Cap EUR (hedged ii)	0,60 %	0,83 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - I Cap EUR (hedged ii)	0,60 %	0,83 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - I Cap USD	0,60 %	0,81 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - I Cap USD	0,60 %	0,81 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Cap EUR	1,50 %	1,80 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Cap EUR	1,50 %	1,80 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Cap EUR (hedged ii)	1,50 %	1,82 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Cap EUR (hedged ii)	1,50 %	1,82 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Cap USD	1,50 %	1,80 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Cap USD	1,50 %	1,80 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Dis EUR	1,50 %	1,80 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Dis EUR	1,50 %	1,80 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Dis EUR (hedged ii)	1,50 %	1,82 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Dis EUR (hedged ii)	1,50 %	1,82 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Dis USD	1,50 %	1,80 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Dis USD	1,50 %	1,80 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Cap EUR (hedged ii)	0,75 %	1,07 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Cap EUR (hedged ii)	0,75 %	1,07 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Cap USD	0,75 %	1,05 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Cap USD	0,75 %	1,05 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Dis	0,75 %	1,07 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Dis	0,75 %	1,07 %

<sup>1</sup> Od 6. listopadu 2023 bude znění oddílu „ESG vlastnosti“ následující: „Podfond prosazuje environmentální a sociální vlastnosti, jak je popsáno v článku 8 SFDR. Podfond uplatňuje přístup správcovství a integrace ESG a omezující kritéria týkající se několika činností.“

EUR (hedged ii)			EUR (hedged ii)		
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Dis USD	0,75 %	1,07 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Dis USD	0,75 %	1,07 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Cap EUR	2,00 %	2,30 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Cap EUR	2,00 %	2,30 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Cap USD	2,00 %	2,30 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Cap USD	2,00 %	2,30 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Dis(M) AUD (hedged ii)	2,00 %	2,32 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Dis(M) AUD (hedged ii)	2,00 %	2,32 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Dis(M) USD	2,00 %	2,30 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Dis(M) USD	2,00 %	2,30 %
Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - Y Cap USD	2,00 %	3,30 %	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - Y Cap USD	2,00 %	3,30 %

**PŘÍLOHA II**
**Tabulka – Podrobnosti absorpce**

Třídy akcií slučujícího se podfondu Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity			Třídy akcií přijímajícího podfondu Goldman Sachs Global Social Impact Equity		
ISIN	Třída akcií		ISIN	Třída akcií	
LU0555017184	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - I Cap EUR	absorbováno	LU0555015568	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - I Cap EUR	
LU1078607204	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - I Cap EUR (hedged ii)	absorbováno	LU1078611909	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - I Cap EUR (hedged ii)	
LU0242142650	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - I Cap USD	absorbováno	LU0242142221	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - I Cap USD	
LU0332193852	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Cap EUR	absorbováno	LU0332192961	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Cap EUR	
LU0546912469	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Cap EUR (hedged ii)	absorbováno	LU0546912030	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Cap EUR (hedged ii)	
LU0119207214	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Cap USD	absorbováno	LU0119200128	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Cap USD	
LU2353367159	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Dis EUR	absorbováno	LU2616618026	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Dis EUR	
LU0546912899	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Dis EUR (hedged ii)	absorbováno	LU0546912113	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Dis EUR (hedged ii)	
LU0119207487	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - P Dis USD	absorbováno	LU0119200557	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - P Dis USD	
LU1687286382	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Cap EUR (hedged ii)	absorbováno	LU1687289303	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Cap EUR (hedged ii)	
LU1687286465	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Cap USD	absorbováno	LU1687289485	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Cap USD	
LU1687286549	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Dis EUR	absorbováno	LU1687289568	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Dis EUR (hedged ii)	

	(hedged ii)			ii)
LU1687286622	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - R Dis USD	absorbováno	LU1687289642	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - R Dis USD
LU0332193779	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Cap EUR	absorbováno	LU0332192888	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Cap EUR
LU0121192677	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Cap USD	absorbováno	LU0121174428	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Cap USD
LU1470861136	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Dis(M) AUD (hedged ii)	absorbováno	LU2661874599	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Dis(M) AUD (hedged ii)
LU1470860914	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - X Dis(M) USD	absorbováno	LU2661874755	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - X Dis(M) USD
LU0955565824	Goldman Sachs Global Food & Beverages Equity - Y Cap USD	absorbováno	LU2616618372	Goldman Sachs Global Social Impact Equity - Y Cap USD